

لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

روزنامہ
ایڈیٹری
روشن دین نیویئر

۱۲ پیسے

جلد ۱۸ نمبر ۲۳ شہادت ۱۳۰۳ھ ۹ ذوالحجہ ۱۳۸۳ھ ۲۳ اپریل ۱۹۶۲ء نمبر ۹۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر محمد انور احمد صاحب

۲۲ اپریل بوقت ۸ بجے صبح
کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص نوجوہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولا کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے
امین اللہم یا امین

ربوہ میں نماز عید الاضحیٰ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین امال اللہ
بقضاء کی منظورگی سے ربوہ میں نماز عید
کا وقت ۸ بجے صبح مقرر کیا گیا ہے۔ رجب
احباب وقت مقررہ پر مسجد مبارک میں جمع
ہو جائیں۔ (ناظر اصلاح دارالافتاء)

تقرر امیر ضلع کھیل پولہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
نے ڈاکٹر محمد ابرار صاحب کو امیر ضلع کھیل پولہ
کا عہدہ سونپا ہے۔
(ناظر اصلاح صدر انجمن احمدیہ)

اعلان تعطیل

عید الاضحیٰ کی تقریب سید کے موت
پر روزہ ۲۳ اور ۲۴ اپریل کو دفتر الفضل
میں تعطیل رہے گی۔
(دیپنجر الفضل ربوہ)

دفتر انجمن احمدیہ وقف جدید کی تعمیر شدہ عمارت کی افتتاحی تقریب

محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب مدکران بورڈ نے پرسوں اجتماعی دعا کے ساتھ افتتاح فرمایا

افتتاحی تقریب میں صحابہ حضرت سیح مودود، مخدوم بھوان ناظر و دیگر افاضیوں اور دیگر کثیر التعداد اجتماع کی شرکت

ربوہ - اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور اس کی دی ہوئی توفیق سے مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء بروز اتوار ۲ بجے سید دفتر انجمن احمدیہ
وقف جدید کی تعمیر شدہ عمارت کا افتتاحی تقریب میں آئی۔ جس میں صحابہ حضرت سیح مودود علیہ الصلوٰۃ والسلام مخدوم بھوان ناظر کے عمرانی صدر انجمن
احمدیہ اور مخدوم جدید کے ناظر و دیگر صاحبان اور مخدوم انجمن وقف جدید کے عہدہ ال ربوہ کے ہر شخص کے نمایندہ اصحاب نے تشریف لے کر
اس شرکت فرمائی۔ شریک ہونے والوں میں
صدر انجمن احمدیہ اور شریک جدید کے کارکنان
کے عہدہ صنعت و تجارت تعلیم اور دیگر
پیشوں سے تعلق رکھنے والے احباب
خاصی تعداد میں تشریف لائے ہوئے تھے

عمارت کے اندر ٹی حصصہ کا معائنہ

افتتاحی تقریب کی کارگزاری
اس بارگاہ تقریب میں شرکت کے
لئے مہمان ساڑھے تین دیکھ سیر سے ہی
آنے شروع ہو گئے تھے۔ انجمن وقف
جدید کے صدر محترم جناب شیخ محمد احمد صاحب
ظہیر ایڈووکیٹ اور محترم صاحبزادہ مرزا
طاہر احمد صاحب ناظر وقف جدید نے تشریف
لے کر ہمارے ہاؤس کو خوش آمدید کہہ کر
خود خردا ان کا استقبال کیا۔ چار بجے
سر پیر تک جب سب مہمان نئے دفتر کے
اعاظم میں جمع ہو گئے تو محترم جناب مرزا
عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ صدر انجمن
بورڈ نے عمارت کے صدر دروازہ کے
سامنے کھڑے ہو کر اجتماعی دعا پڑھی۔ جس
میں سلسلہ حاضرین شریک ہوئے۔ جو نبی
احباب نے دعا کے لئے لاکھ اٹھائے سو
بچے بطور وحدۃ ذبح کئے گئے۔ دعا سے
تعارف ہونے کے بعد محترم جناب مرزا عبدالحق
صاحب نے تقریب دعائیں کہتے ہوئے اپنے

دفتر وقف جدید کی نئی عمارت کے افتتاح کے بعد
کے عقب میں دفتر خدام الاحمدیہ مرکز سے ملحق
پلاٹ میں تعمیر کیا گئی ہے محترم صدر صاحب
انجمن وقف جدید کے دفتر اور کئی اہلوم کے علاوہ
عمارت کے دو گنگ ہیں۔ ایک ڈگاب شعبہ
مال کے لئے اور دوسرا باقی صفحہ پر
دفتر وقف جدید کی نئی شاندار عمارت گول باڈی
کے عقب میں دفتر خدام الاحمدیہ مرکز سے ملحق
پلاٹ میں تعمیر کیا گئی ہے محترم صدر صاحب
انجمن وقف جدید کے دفتر اور کئی اہلوم کے علاوہ
عمارت کے دو گنگ ہیں۔ ایک ڈگاب شعبہ
مال کے لئے اور دوسرا باقی صفحہ پر

دفتر وقف جدید کی نئی عمارت کے افتتاح کے بعد

امرانے اصلاح اور انجمن جماعت سے محترم مرزا عبدالحق صاحب کی اہل

مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء کو دفتر وقف جدید انجمن احمدیہ (دائیں گوشہ) دفتر خدام الاحمدیہ) کا دروازہ کا افتتاح
فرماتے ہوئے محترم مرزا عبدالحق صاحب مدکران بورڈ نے ذکر کام کا آغاز ہوا جسے قلم سے فرمایا۔ آپ
نے اندر داخل ہو کر انجمن جماعت کے نام تحریر فرمایا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں اس پر عمل کرنے
کی توفیق دے۔ (ڈاکٹر محمد انور احمد صاحب ناظر امیر ضلع کھیل پولہ)

عید اضحیٰ - اوس - وقفِ عید

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”آج عید اضحیٰ کا دن ہے اور یہ عید ایک ایسے مہینے میں آتی ہے جس پر آسمان زمینوں کا خاتمہ ہوتا ہے یعنی پھر محرم سے نیا سال شروع ہوتا ہے۔ یہ ایک ستر کی بات ہے کیونکہ مہینہ میں عید کی گنتی ہے جس پر آسمان زمین کا یا زمانہ کا خاتمہ ہے۔ اور یہ اس طرح اٹارہ ہے کہ اس کو ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آسمان والے کبریا سے بہت قربت ہے۔ وہ مناسب ہے کیا ہے؟ ایک یہ کہ آسمان نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو آخرا تمانہ کے نبی بنائے اور آپ کا وجود آج اور وقت میں نہ ہو گیا عید اضحیٰ کا وقت تھا۔ چنانچہ یہ امر سلا ٹول کا پھر پھر جانتا ہے کہ آپ نبی آخر الزمان تھے اور یہ مہینہ بھی آخر الشہور ہے اس لئے اس مہینہ کو آپ کی زندگی اور زمانہ سے مناسبت ہے۔“

دوسری مناسبت یہ ہے کہ یہ مہینہ قربانی کا مہینہ کہلاتا ہے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی یقینی قربانیوں کا کامل نمونہ دکھانے کے لئے تشریف لائے تھے جیسے آپ لوگ بکری اور بکرائے اور ذبح کرتے ہو دیا وہی اور زمانہ گزرا ہے جو آج سے تیرہ سو سال پیشتر خدا تعالیٰ کی راہ میں انسان ذبح ہوئے۔ عید اضحیٰ اور عید اضحیٰ وہی تھی اور اسی میں اضحیٰ کی روشنی تھی۔

یہ قربانیاں اسی کا کرب نہیں۔ پوست نہیں۔ روح نہیں جسم نہیں۔ اس سہولت اور آرام کے زمانے میں ہنسا خوشی سے عید ہوتی ہے۔ اور عید کی انتہا ہنسی خوشی اور رستم قسم کے تعینات قرار دئے گئے ہیں۔ عورتیں اسی روز تمام زیورات پہنتی ہیں۔ عمدہ سے عمدہ کپڑے زیب تن کرتی ہیں۔ مرد عمرہ پڑھ لیں پہنتے ہیں اور عمدہ سے عمدہ کھانے پہنچاتے ہیں۔ اور یہاں سرت اور راحت کا دن سمجھا جاتا ہے کہ کھیلنے کھیلنا انسان بھی آج گوشت کھاتا ہے۔ تصوف کثیر لوگوں کے پیٹ تو بچوں کے مزاج ہوتا ہے یہی گوشت اور گوشت بھی کئی نہیں کرتے۔ انرض ہر قسم کے کھیل کر ہو دلچ کا نام شہد سمجھا گیا ہے مگر انصاف

ہے کہ حقیقت کی طرف مطلق توہم نہیں کی جاتی۔ درحقیقت اسود بن بڑا ستر ہے حضرت ابراہیم نے جس قربانی کا بیج بویا تھا اور محضی طور پر بویا تھا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کو لہلہاتے پھرتے دکھائے۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے بیٹے کے ذبح کرنے میں خدا تعالیٰ کے حکم کی تعمیل میں دریغ نہ کیا۔ اس میں محضی طور پر بچہ اٹارہ تھا کہ انسان بہت تن خدا کا ہو جائے اور خدا کے حکم کے سامنے بچہ اپنی اپنی اولاد اپنے اقربا و اعزاکہ توں بھی خفیض نظر آئے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں جو ایک پاک ہدایت کا کامل نمونہ تھے کہی قربانی ہوئی۔ خونوں سے جسک بھر گئے گویا خون کی ندیاں بہ نکلیں۔ پالانے اپنے بچوں کو ایشوں نے اپنے پاپوں کو قتل کیا اور وہ خوش ہوتے تھے کہ اسلام اور خدا کی راہ میں قہر تیرا اور شکر ہے بھی کئے جا دیں۔ تو ان کی راحت ہے مگر آج غور کر کے دیکھو کہ بجز ہنسی اور خوشی اور لہو دلچ کے روحانیت کا کون حصہ باقی ہے۔ یہ عید اضحیٰ پہلی عید سے بڑھ کر ہے اور عام لوگ بھی اس کو بڑی عید سمجھتے ہیں مگر سوچ کر تمناؤ کہ عید کا وجہ سے کس قدر ہیں جو اپنے تزکیہ نفس اور تصفیہ قلب کی طرف متوجہ ہوتے ہیں اور روحانیت سے حصہ لیتے ہیں اور اس روشنی اور نور کو اپنے کی کوکبش کرتے ہیں جو اس اضحیٰ میں دکھایا گیا ہے۔ عید رمضان اصل میں ایک مجاہدہ ہے اور ذاتی مجاہدہ ہے اور اس کا نام بدل الروح ہے مگر یہ عید جس کو بڑی عید کہتے ہیں ایک عظیم الشان حقیقت اپنے اندر رکھتی ہے اور جس پر انفس کو توجہ نہیں کی گئی۔ خدا تعالیٰ نے جس کے رحم کا نظروں رکھا طرح پر ہوتا ہے امت محمدیہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایک بڑا بھاری رحم کیا ہے کہ اور امتوں میں جس قدر بائیں پوست اور خشر کے رنگ میں تھیں ان کی حقیقت اس امت پر حرم سے دکھائی ہے۔“

(لفظ طاعت جلد دوم ص ۳۱)
ان چند الفاظ میں سیدنا حضرت

مسیح موعود علیہ السلام نے عید اضحیٰ کا مقام نقشہ اور غرض وغایت بھر دی ہے۔ آپ نے بنایا ہے کہ بے شک بچوں وغیرہ کی قربانی دینا ضروری ہے مگر یہ محض ایک یاد دہانی ہے اس عظیم الشان ذبح کی جو انسان کو اللہ تعالیٰ اور اس کے دین کی خاطر جان و مال کی قربانی دے کر ادا کرنا ہے پتا چڑھتا ہے کہ عید اضحیٰ کا کرب محض یہ قربانیاں نہیں ہیں البتہ یہ جسم مزوہ میں طلب ہے کہ محض گوشت زیادہ کھا لینا عید اضحیٰ کے تقاضوں کو پورا نہیں کرتا بلکہ اللہ تعالیٰ کی یہ خاص عنایت اسلام پر ہے کہ اس نے ہمیں تشریح کر رکھی ہے کہ قربانیوں کے معنی کو امتیاز کرنے کی تعین فرمائی ہے جس طرح سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے بیٹے کی قربانی دینے پر عملی آماؤگ سے تائمت فرمایا ہے۔ قربانیوں کی بہت سی قسمیں ہیں۔ اول نفس کی قربانی وہم جان کی قربانی سوم مالی کی قربانی۔ چہارم اولاد کی قربانی۔ انگریزوں نے جان و مال کی قربانیاں بھی بڑی اہمیت رکھتی ہیں لیکن اولاد کی قربانی خاص اہمیت رکھتی ہے۔ انسان اولاد کے لئے پیدا نہیں کرتا۔ اپنے نفس بلکہ اپنی جان کی قربانی تک اولاد کے لئے دے دیتا ہے اور مال کی قربانی تو اولاد کی قربانی کے ساتھ کوئی حیثیت ہی نہیں رکھتی۔ اولاد کو ذرا سا تکلیف پہنچتی ہے۔ ذرا کوئی بچہ بیمار ہوتا ہے تو والدین بے چین ہو جاتے ہیں اور ہر قسم کی قربانی دینے کے لئے تیار ہوجاتے ہیں یہ نظری امر ہے۔ رشتہ خانی صورتوں کا سوال علیحدہ ہے یہاں صرف یہ دکھانا منظور ہے کہ اولاد پر حال و دوسری چیزوں سے زیادہ عزیز ہوتی ہے۔

اب خیالی کیجئے کہ ایک انسان نفس و عشا اپنی کے لئے اپنے عزیز ترین فرزند کو اپنے ہاتھ سے ذبح کرنے کے لئے تیار ہوجاتا ہے۔ تیار ہوجاتا ہے بلکہ بیٹے کو لٹا کر اس کے گلے پر چھری رکھ دیتا ہے۔ یہ کوئی مجنونانہ حرکت نہیں ہے بلکہ پورے ہوش وحواس بجا رکھتے ہوئے محض خوشنودی باوری قائلہ کی خاطر اولاد نبیاد حضرت ابراہیم علیہ الصلوٰۃ والسلام ایک کرتے ہیں ایسے باپ کا بیٹا بھی وہ ہے جو ہنسی خوشی مسروریم خم کو دینا ہے اور اپنے گلے پر چھری پھرانے کے لئے تسلیم و رضا کا پیکر بن جاتا ہے۔ یہ کتنی عظیم الشان قربانی ہے باپ اور بیٹے کی۔ دراصل یہ ایک عظیم الشان تموز ہے جو بے رودریا اور نہایت خلصانہ قربانی کا ہمارے سامنے رکھا گیا ہے۔ یہ وہ مجاہدہ ہے جس سے ہم اپنی قربانیوں کو پرکھ سکتے ہیں۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام کی یہ آزمائش تھی۔ مگر یہ آزمائش ایسی نہ تھی جو محض آزمائش

کے لئے ہو بلکہ اس میں خود حضرت ابراہیم علیہ السلام کے لئے ایک رہنمائی تھی۔ اللہ تعالیٰ کی اصل غرض ایک مصلحت کی جان لینا نہیں تھی بلکہ اصل غرض یہ تھی کہ باپ بیٹے کو اس عظیم الشان قربانی کی طرف رہنمائی کی جائے جس کو اسلام میں دین کے لئے ”وقف زندگی“ کا نام دیا گیا ہے۔

دنیا میں لاکھوں کروڑوں انسان ایسے ہوتے ہیں جنہوں نے کسی کام کے لئے اپنی زندگیوں وقف کی ہیں۔ ہزاروں نے محض علم کے لئے اپنی زندگی وقف کر دی۔ آج بھی انسان علم کی خاطر زندگیوں وقف کرتے ہیں۔ پھر ہمت سے ایسے لوگ ہیں جنہوں نے خدمت خلق کے لئے اپنی زندگیوں وقف کی ہیں۔ انرض ایسے ہی شمار انسان اس دنیا میں ہوتے ہیں جنہوں نے دنیاوی علوم دنیاوی اغراض کے لئے زندگیوں وقف کی ہیں اب بھی کرتے ہیں اور سترہ کرتے چلے آئے ہیں۔ یہ کوئی اولوگیاں بات نہیں ہے۔ ہر ان سب وقفوں سے بڑھ کر وہ وقف زندگی ہے جو محض دین کے لئے کیا جائے۔ محض اس لئے کیا جائے کہ اللہ تعالیٰ کے دین کو دنیا میں سر بلند کیا جائے۔ اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کی تعلیمات کو لوگوں کے دلوں میں حکم کیا جائے۔ یہ وقف دراصل ایسا وقف ہے جس میں تمام وقف آجاتے ہیں۔

آج ہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت سے جو تشریح اسلام کے لئے فرمایا ہے ان میں سے ”وقف جدید“ مہا سے آخری تحریک ہے۔ آپ کی ہر تحریک خدا تعالیٰ کے فضل سے کامیاب ہوتی چلی آتی ہے اس لئے جیسا کہ آثار بن رہے ہیں آپ کی یہ آخری تحریک بھی انشاء اللہ ضرور کامیاب ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ اس کا طے وقف جدید کو جبراً لاہین کے ساتھ قائل سبت ہے۔ یہ عید جس کو بقول مسیح موعود علیہ السلام بڑی عید بھی کہا جاتا ہے ”وقف زندگی“ کی جو ہے۔ جس طرح سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے بیٹے کو ذبح کرنے اور پھر خدمت دین کے لئے وقف کرنے سے اس عید کی بنیاد رکھی تھی اور جس طرح سیدنا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم خاتم النبیین نے جان و مال وقف کر کے اس عید کو منایا تھا اسی طرح مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ اس خاص عید کو منانے کے لئے اس روز اپنی زندگیوں کو دین کی خدمت کے لئے وقف کریں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت نے یہ ایک اور موقعہ احمیوں کو دیا ہے کہ وہ (باقی صفحہ پر)

جماعت ملی الفت سے بنتی اور قائم رہتی ہے موجودہ دور میں احباب جماعت کی خاص ذمہ داری

از محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل روہ

انفراد کا وہ مجموعہ جن کے عقائد نظریات اور مقاصد ایک ہوں وہ ایک تہذیب الہیہ کے لئے جدوجہد کر رہے ہوں جماعت کہلاتا ہے۔ لیکن جہاں پر افراد تو کثیر ہوں ان کے عقائد نظریات اور مقاصد میں اتحاد نہ ہو۔ ان کا قدم ایک جہت کی طرف نہ اٹھ رہا ہو۔ وہ جماعت نہیں ایک ہی جماعت کی سلب میں منسک افراد اتحاد میں تھوڑے ہوں یا زیادہ وہ باریک ہوتے ہیں۔ اور ترقی اور کامیابی ان کے پاؤں چومتی ہے لیکن جماعت کے بہت بڑا انجہ بھی ہے برکت ہوتا ہے اور اسے ترقی اور کامیابی حاصل نہیں ہو سکتی۔

اسلام اتحاد اتفاق وال جماعت کا محور اور ہے۔ اسلامی روح تنظیم اور جماعتی نظام کے ساتھ ہی زندہ رہتی ہے۔ اسلام نے جمادات میں جماعت کو ترویج دیا ہے۔ نماز بلاشبہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کا نام ہے۔ نماز میں مناجات ہے جس کا براہ راست انسان کے دل سے تعلق ہے۔ ہم اپنے تہنائی اور خلوت کی نماز کو بھی بہت پسند فرمایا ہے لیکن اصل بنیاد نماز جماعت پر رکھی ہے جبکہ مومنین ایک امام کا اقتدار میں پوری تنظیم اور کمال اطاعت ہے اگر گزری کسی میں سر بسجود ہوتے ہیں۔ اسلام کی دوسری عبادتوں میں بھی عشق و محبت الہی کی لہر کے ساتھ ساتھ نظام کا خاص اہتمام کی گیا ہے۔ زکوٰۃ بھی بیت المال کے توسط سے ادا کی جاتی ہے۔ روزوں میں بھی اوقات کا خاص نظام مقرر ہے حج کی سراسر عاشقانہ جماعت میں بھی تنظیم نمایاں نظر آتی ہے۔ جہاد کے لئے بھی لازمی ہے کہ ایک امام جو سب کی راہ نہائی میں دین اسلام کی ترقی اور دشمنوں کے مقابلہ میں دفاعی کارروائی عمل میں آئے۔ غرض اسلام اپنی پوری نوعیت میں نظام اور جماعت بندی کا متقاضی ہے۔ اور جماعت بندی کو نہایت باریک قرار دیتے ہیں۔ بقی یا کسی اور مسلم نے فرمایا ہے۔ سید اللہ خوفت الجمعية کہ خدا کا ہاتھ مسلمانوں کی جماعت پر ہوتا ہے۔ وہ ان کی تائید و نصرت فرماتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم

نے جماعت میں کبھی قسم کے فتنہ اور اختلاف پیدا کرنے والے کو سخت سزائیں فرمائی ہیں اور اسے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے محروم قرار دیا ہے۔ آپ نے ایک مرتبہ فرمایا کہ مسلمانو! ایک زمانہ آئے گا جس تم پر ایسے حکم الہ ہوں گے جو اپنا جنم سے طلب کریں گے۔ لیکن تمہارے حقوق ادا نہیں کریں گے۔ صحابہ نے عرض کیا کہ یا رسول اللہ! ایسے وقت کے مسلمانوں کو کیا حکم ہے؟ حضور رحیمہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا کہ تم ان حکم ادا کرنا کی ہی اطاعت کرنا۔ ان کے حقوق ادا کرنا اور اپنے حقوق کے لئے اللہ تعالیٰ سے دعا کرو۔ گو حضور نے تاکید فرمائی کہ خواہ حقوق ضائع ہوتے ہوں جماعت میں تفرقہ پیدا نہ کرنا۔ جس ہمسے میں احادیث نبویہ میں بہت سی تعلیمات موجود ہیں جن کا ظاہری ہونے کا مسلمانوں کی خیر و فساد ہی دنیا کے تمام حقوق سے مقدم ہے۔ اس میں کبھی صورت میں وقت نماز کی اجازت نہیں دیتے اس کے کہ عالم مریخ کفر کا طریق اختیار کرے مسلمانوں کا ہر حال میں ہی غرض ہے کہ جماعت کے نظام کی پابندی کریں اور باہر تفرقہ جو کہ اسلام کی اشاعت میں تنگی دہیں۔ جتنی مدت تفرقہ اور شقاق کی قرآن مجید اور احادیث نبویہ میں ہے اس کی شان رکھی دوسری کتاب اور کسی دوسرے مذہب میں نہیں پائی جاتی۔

اسلام نے جہاں پر عوام مسلمانوں کو تعین فرمایا ہے کہ وہ اپنے حکم ادا کی اطاعت کریں۔ ان سے محبت رکھیں اور اسلامی شیرازہ بندی کی حفاظت کریں۔ وہاں پر اس نے سماج، اقتدار اور عمران مسلمانوں کو بھی تخت تاکید فرمائی ہے کہ اپنے ماتحتوں کے ساتھ نہایت ہی نرمی اور امانت کا سلوک کریں اور ہر قیمت پر اسلامی شیرازہ بندی کی حفاظت کریں۔ دلوں میں شگاف پیدا کرنے کا موجب نہ بنیں۔

حقیقت یہ ہے کہ صحیح عقائد میں جماعت قرار پانے کے لئے جہاں عقائد نظریات اور مقاصد اعمال کی ایک جہتی لازمی ہے۔ وہاں اس سے بھی بڑھ کر دلوں کی الفت ضرور کا ہے۔ قرآن مجید نے مسلمانوں کو

ذلی الفت کو اتنی بڑی نعمت قرار دیا ہے کہ فرمایا کہ اگر نبی کو کم صلے اللہ علیہ وسلم دنیا بھر کے سارے مسلمانوں سے اسے خود پیدا کرنا چاہتے تو یہ ممکن نہ تھا۔ یہ صرف اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ اس نے اپنے نبی کے ذریعہ مسلمانوں کے دلوں میں حقیقی اتحاد اور سچی الفت پیدا فرمائی ہے۔ اللہ نے دلوں کی الفت کو اس عظیم ترین نعمت کو یاد دلاتے ہوئے اس کی حفاظت کی سخت تاکید فرمائی ہے۔ سچ یہ ہے کہ اگر سب کچھ ہو مگر دلوں میں الفت نہ ہو۔ دل جڑے ہوتے نہ ہوں بلکہ تھسہم جنیبا و قلوبہم شتی کی کیفیت ہو تو جماعت جماعت نہیں ایک ہیٹھ ہے۔ خود غرض لوگوں کا ایک مجموعہ ہے۔ ایسی صورت میں حقیقی عہدہ دی۔ ایشارہ قرآنی اور ایک دوسرے کے لٹو لٹو بیاری کے جذبات پیدا نہیں ہو سکتے۔ اور نہ ہی تحکم اتحاد تشوہد بنا سکتا ہے۔

حضرت سرور کو نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے آخری زمانہ میں مسلمانوں کے باہمی تفرقہ کی خبر دیتے ہوئے فرمایا ہے کہ ان کے تفرقہ فرتے ہو ہیں گے۔ جن میں سے ایک ایک ناجی ہوگا صحابہ نے جب پوچھا کہ اس نجات پانے والے فرقہ کی کیا علامت ہے، تو رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ان کا طریق عمل میرے اور میرے صحابہ کے طریق عمل کی طرح ہوگا۔ نیز فرمایا اَلَا دَعْوِی الْحَقِّتِ کہ وہ فرقہ اس وقت ایک جماعت ہوگا۔ اہل آخری ارشاد نبوی کے یہی معنی ہیں کہ ظاہری عمل اور جماعتی تنظیم کے علاوہ ان کے دل میں باہمی الفت سے سمجھ بول کے اور وہ ایک دوسرے پر جان چیرنے والے ہونے اور آخری زمانہ کے فرقہ ناجی کی یہ پیشگوئی جماعت احمدیہ کے وجود سے پوری ہوئی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں تھوڑے اور گزشتہ بیرون صدی میں عوام جماعت احمدیہ نے ثابت کر دیا ہے کہ کوئی فرقہ یہی جماعت اس زمانہ میں اسلام کی اشاعت کے میدان میں بنیادیں موصول کی میراث رکھتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت

کے نظام میں برکت دالی اور برکت حاصل عرصہ میں انتہائی بے سرو سامان جماعت کو اسلام کا پیغام دنیا کے کناروں تک پہنچانے کی توفیق نصیب ہوئی۔ یہ سب کچھ جو آج تک ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت کی روحانی تنظیم اور اس کے بے لوث کارکنوں کی برکت سے ہوا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دھماکے کے بعد جس طرح خلافت راشدہ کے ذریعہ جماعت کی راہ نمان ہوئی ہے۔ وہ اسلام کے قرون اولیٰ کی یادگار جماعتوں میں نئے نئے افراد کے شمول، تعداد کی کثرت، اور نبیوں کے ہونے اور تقاضا سے حالات کچھ بدل جاتے ہیں۔ اور بعد زمانہ کے باعث دلوں میں تفرقہ پیدا ہو جاتا ہے۔ یہی کیفیتوں کی جگہ تفرقہ کی کیفیتیں کا رخ فرماتی ہیں۔ جن کے نتیجے میں بعض دھم دھمکتوں میں ایسے عناصر راہ پالیتے ہیں۔ جو جماعت کے اتفاق و اتحاد کے لئے سم قاتل ہوتے ہیں۔ ان کی ریشہ دکانوں کو دھم سے بعض اچھے بھلے تفرقہ کا شمار ہو جاتا ہے اس لئے ضرورت ہوتی ہے کہ عہد اخوت کی تجدید ہوتی رہے۔ اور دلوں کو شہ ہرہ الفت پر گامزن رکھنے کے لئے کوششیں جاری رہیں۔ اور جماعت کے مخلص احباب ہر لمحہ ہوشیار اور بیدار رہیں۔ کہ کسی جانب سے ہماری شیرازہ بندی میں خیر نہ پڑ جائے۔

آج جماعت احمدیہ جس مرحلے میں گزر رہی ہے۔ وہ متفق ہے کہ افراد جماعت پیسے سے زیادہ بیداری خرف خفاکی اور مستعدی کا ثبوت دیں۔ باہمی الفت و محبت

باس انصار اللہ سابق صوبہ سرحد کی اطلاع کیلئے

سابق صوبہ سرحد کی مجالس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ مورخہ ۹ اور ۱۰ مئی ۱۹۷۲ء کو پشاور میں انصار اللہ کا ایک تربیتی اجتماع منفقہ ہو رہا ہے۔ اجتماع میں علماء کے علاوہ مراکز سے بھی بعض اصحاب انشاء اللہ شمولیت فرمائیں گے۔ تربیت جواد کے سب انصار کو چاہیے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت فرمائیں تاکہ اپنے اجتماع کو کامیاب بنائیں۔

اجتماع کا اہتمام محرم چوہدری رکن الدین صاحب زعمیم علی پشاور کر رہے ہیں۔

قادری علی مجلس انصار اللہ سرحد

مقامی جماعتوں کے صدر صاحبان اور سکریٹریزین مال کیلئے ضروری اعلانات

اسلام آباد کے صدر صاحبان اور سکریٹریزین رپورٹ

اگرچہ پہلے بھی قاعدہ تو یہی تھا کہ سکریٹریزین مال مرکز کو چندہ بیکھنے وقت اس امر کی تصریح کیا کریں کہ مسئلہ رقم میں سے کتنی کتنی رقم سالانہ کے چندہ عام یا حصہ آبدیا چندہ جلسہ لانہ کی ہے۔ اور کتنی کتنی رقم ان چندوں کے گذشتہ سالوں کے بقایا جات کی ہے۔ لیکن عملاً بہت سے سکریٹریزین مال اس قاعدہ کی پابندی نہیں کرتے تھے۔

لہذا اس اعلان کے ذریعہ تمام سکریٹریزین مال کو تاکید کی جاتی ہے کہ یکم مئی ۱۹۷۵ء سے اس قاعدہ کی پوری پوری پابندی کریں۔ اور چندہ کی تفصیل میں وضاحت سے لکھا کریں کہ حصہ آبدیا چندہ عام یا چندہ جلسہ لانہ کی رقم میں سے اتنی اتنی رقم پچھلے سالوں کے بقایا جات کی ہیں۔ مقامی جماعتوں کے امداد اور پریڈنٹ مساجد سے بھی اتنی رقم ملے۔

وہ اس امر کی نگرانی کریں۔ کہ آئندہ ان کے سکریٹریزین مال اس قاعدہ کی پوری پابندی کریں۔ جن اجاب سے ماہوار چندہ قابل وصول ہے ان کی طرف سے ماہ اپریل کی آمد پر ماہ مئی میں جو چندہ وصول ہونے سے سال کا چندہ سمجھا جائے گا۔ ماہ مارچ یا اس سے پہلے کسی مہینہ کی آمد کا چندہ جو ماہ اپریل یا اس سے پہلے کسی مہینہ میں وصول ہوتا چاہئے تھا۔ اگر وہ رقم یکم مئی کو یا اس کے بعد وصول ہو۔ تو وہ پچھلے سال کا بقایا سمجھا جائے۔ اسی طرح فصل ربیع کا چندہ تھے سال میں شمار ہوگا۔ اور اگر فصل خریف کا چندہ یکم مئی سے بعد وصول ہو تو وہ پچھلے سال کا بقایا تصور ہوگا۔

غرض ماہ اپریل ۱۹۷۵ء کی ماہوار آمد سے یک ماہ مارچ ۱۹۷۵ء تک کی آمد کا چندہ مئی ۱۹۷۵ء سے لے کر اپریل ۱۹۷۵ء تک وصول ہوگا۔ وہ ۱۹۷۵ء کا چندہ ہوگا۔ اس سے پہلے کسی مہینہ کا چندہ جو یکم مئی ۱۹۷۵ء کے بعد وصول ہو۔ وہ بقایا ہوگا۔ اسی طرح فصل ربیع ۱۹۷۵ء اور فصل خریف ۱۹۷۵ء کا چندہ ۱۹۷۵ء کا چندہ ہوگا۔ بشرطیکہ یکم مئی ۱۹۷۵ء سے پہلے وصول ہو جائے۔ اور فصل خریف ۱۹۷۳ء یا اس سے پہلے کی فصل کا چندہ جو یکم مئی ۱۹۷۵ء کے بعد وصول ہو۔ وہ بقایا سمجھا جائے۔

بقائے بہت ہی خطرناک چیز ہیں۔ اور ان کی وصولی کی نگرانی کرنے کے لئے ضروری ہے کہ مرکز کو معلوم ہو۔ کہ چندہ کی جو رقم وصول ہو رہی ہے۔ اس میں سے سالانہ دوران کا چندہ کتنا ہے۔ اور گذشتہ سالوں کا بقایا کتنا ہے۔ لہذا تمام سکریٹریزین مال پر لازم ہے کہ چندہ بھجوانے وقت اس بات کی وضاحت کیا کریں اور آئندہ سمجھی اس قاعدہ کو نظر انداز نہ ہونے دیں۔ اگر کسی رقم کے متعلق بیوضاحت نہ ہو تو وہ اس سال کا چندہ سمجھی جائے گی جس سال وہ رقم وصول ہو۔

درخواست دعا: جو ہدی طفیل محمد صاحب سانی پٹواری کی المیہ بارہ کینسر پے عرصہ سے بیمار ہیں۔ تمام بزرگان سلسلہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی صحت کاظمہ کے لئے دعا فرمادیں۔

محمد رشید شیشین ماسٹر
سلطانوالی ضلع سرگودھا

دماغی امراض

مثلاً ماہیجنا۔ دہم۔ و صواس۔ جنون۔ جبرائلی سے خوبان اور ان کا صیادہ طریقہ سے کامیاب علاج اگر مریض زیادہ بجا اس وقت صحت و حرکت اور بات پر تیار کر کے تو مریض کو ہمارے ہاں لادیں کیونکہ ایسے مریضوں کا علاج کلی طور پر سبھی کیا جاتا ہے۔ باقی حالات میں مفصل خط لکھیں۔
دو اخانہ حکیم عبدالعزیز
کھوکھر منزل چک چیمہ حافظ آباد ضلع سرگودھا

ہال کے اندر جماعت کے شاخہ کو وہ لڑھکی کی نمائش بھی لگائی گئی تھی۔ چنانچہ جلسہ کے اختتام پر تمام اجاب سے اس لڑھکی میں خاص دو چھپی کا اظہار کیا۔ اور اس طرح یہ جلسہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے باسمن طریق انجام پایا۔ قارئین کو کہہ دو کہ اس وقت سے درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کی حقیر کو مستثنیٰ قبول فرمائے اور ان کے بہترین نتائج پیدا کرے۔ آمین۔

تاجیہ یا مغربی افریقہ میں موسم فصل خوردگی سے متعلق

عظیم الشان جل کا انعقاد

از مکرم نور محمد صاحب انیسیم سیفی رئیس التبلیغ مغربی افریقہ

مرا کے ارشد و کے ماتحت اس سال یوم مسلح موجود چندہ مارچ کو منایا گیا۔ لیکن میں جو کہ تاجیہ یا کا دار الخلافہ ہے اور یہاں کی جماعت کا مقامی سربراہ ہے۔

یہ جلسہ آنریبل مالم میر کا بالاپارٹنٹ کی ذمہ داری متعقد ہوا۔ مالم پریمالا ایک پروفیشنل پارٹی کے وائس پریڈنٹ ہیں اور جماعت کے محض رکن۔ خاکا کے ان کا ہزاروں کے لئے قیادت کرتے ہوئے حاضرین جلسہ کو بتایا کہ آنریبل پریمالا نے دنیا کے بہت سے مالک کا دورہ کیا جو ابے اور صرف اپنی پروفیشنل پارٹی میں بلکہ سارے ملک میں ایک نمایاں حیثیت کے مالک ہیں۔ گذشتہ ایام میں پارلیمنٹ میں ان کی ایک تجویز نے ان کو سناں شہرت دی تھی اور وہ تجویز یہ تھی کہ تمام ملک میں صحیح معنوں میں اتحاد پیدا کرنے کے لئے فری بیڈ کیم علاقوں میں اپنے علاقے کی تیز کے علاوہ دوسرے علاقوں کی زبانیں بھی دوسری طور پر پڑھائی جائیں۔

انچھ صدائی تقریر میں آنریبل پریمالا نے ملکی اتحاد پر زور دیتے کے علاوہ جماعتی کاموں کی بھی تعریف کی اور کہا کہ جس وقت میں جماعت احمدیہ کام کر رہی ہے اس وقت دنیا بھر کے کسی علاقے میں کوئی اور جماعت ایسا کام نہیں کر رہی۔ انہوں نے اس ضمن میں مختلف ملکوں کے دورے کا بھی ذکر کیا اور کہا کہ ہر دورہ یا کتنا نام مسلمانوں کو تبلیغی عمل میں لگ جانا چاہیے۔

تلاوت کے بعد سب سے پہلی تقریر خاکا کی تھی۔ خاکا نے مسلح موجودگی کی شہادت دے کر سنائی اور مناسب رنگ میں پیشگوئی کے مختلف حصوں کی تشریح کی۔ اس سلسلہ میں بیکھرام کی پیشگوئی کا بھی ذکر کیا اور حاضرین جلسہ کی توجہ اس امر کی طرف مبذول کرائی کہ بیکھرام کے مقابل پرانے سے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلاف پیشگوئی کرنے سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کی شان دیکھنا چاہئے کہ کونسا (Conscience) تقاضا تھا بل کے ذریعہ سن و سچ پوری پوری نمایاں ہو چکا تھا خاکا کے بعد مکرم صاحب ڈاکٹر محمد رؤف

نے بار بار نعرہ بیکھرام اسلام زندہ باد اور زندہ باد اور ضلیقہ امیج زندہ باد کے پرش اور مخلصانہ نعرے لگائے۔ ان تقریر کے اختتام پر صاحب صدر نے صدیقی بھائی کے ہیں ایک دفعہ پھر جماعت کے تبلیغی کاموں کو سراہا اور خاص طور پر لڑھکی کی تعریف کی اور کہا کہ احمدیہ جماعت کا لڑھکی پر دنیا کی ایک بہتر بڑی ضرورت کو پورا کرتا ہے۔

محترمہ سکینہ بی بی صاحبہ وقت پاگئیں

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ رَسُوْلُهُ

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترمہ سکینہ بی بی صاحبہ اہلہ محترمہ شیخ احمد علی صاحب ساکن دھرم کوٹ بکر تحصیل بٹالہ ضلع گورداسپور ہجرہ ۱۹۰۱ء وفات پاگئیں ہیں۔ مرحومہ جو صاحبہ بھونے کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صحابیہ تھیں۔ حضور علیہ السلام جب دھرم کوٹ بکر تشریف لے گئے تھے تو انہیں اپنے ہاتھ سے کھانا تیار کر کے حضور کی خدمت میں پیش کرنے کا شرف حاصل ہوا تھا۔ مرحومہ بہت پابند موسم و صلا تھیں اور کوشش و کوشش تھیں اور اللہ تعالیٰ ان کی دعاؤں کو شرف قبول سے نوازتا تھا۔

مرحومہ کے فرزند محکم ارشد علی صاحب ایڈووکیٹ مسیحا کوٹ ان کا جنازہ مورخہ ۲۱ اپریل ۱۹۶۲ء بروز منگل رولہ لائے۔ نماز مغرب کے بعد سید ناصر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی حب ہدایت محترم مولانا جلال الدین صاحب جس نے نماز جنازہ پڑھائی۔ بعد مرحومہ کو کبھی مقبرہ کے قطعہ خاص برائے عمار میں دفن کیا گیا۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے اور خاص مقام قرب سے نوازے۔ یہ زمانہ گان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرتے ہوئے دین و دنیا میں ہر طرح ان کا حافظ و ناصر آمین۔

مجالس انصار اللہ رولہ۔ احمد نگر اور چنیوٹ کے تربیتی اجتماع کا پرکار

جیسا کہ پہلے بھی اعلان ہو چکا ہے مورخہ ۲۶ اپریل بروز اتوار دفتر انصار اللہ نگر کے احادیثی مجالس انصار اللہ رولہ، احمد نگر اور چنیوٹ کا ایک تربیتی اجتماع منعقد ہوا ہے۔ ان سبھی مجالس کے انعقاد سے گزرا ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر تفسیق ہوں۔ اجتماع کا پرکار کوٹ میں ہوگا۔ نماز عصر تک چار بجے اجتماع کے مقام پر ہوں گی۔ اس کے بعد اجلاس کی کارروائی شروع ہوگی۔ اور پانچ بجے تک جاری رہے گی۔ مغرب کی نماز ادا کر کے احباب واپس تشریف لے جائیں گے۔

- ۱۔ تلاوت
 - ۲۔ نظم
 - ۳۔ حمد نامہ
 - ۴۔ رپورٹ سالانہ
 - ۵۔ اجتماع کی غرض و فائیت
 - ۶۔ تین زعامت کی تقریر
 - ۱۔ محکم قریشی فضل حق صاحب زعیم ۱۰ منٹ
 - ۲۔ محکم چوہدری محمد شریف صاحب خالدیم ۱۰ منٹ
 - ۳۔ محکم مولوی محمد دین صاحب ایم۔ اے۔ ۱۰ منٹ
 - ۷۔ انصار اللہ کی ذمہ داری
 - ۸۔ قرآن مجید اور نماز
 - ۹۔ ارشادات صدر۔ عہد۔ دعا
- رتائد غرض مجلس انصار اللہ نگر کرتی

دفتر وقف جدید کی نئی عمارت کا افتتاح

بقیتہ صادقہ

باقی رہیہ عرض لے کر عمارت پر لگا باگیا ہے انہر عمارت انہن دفع جدید جماعت کے غیر اصحاب سے توجہ رکھتے ہیں کہ وہ اس طرف خاص توجہ فرما کر عمارت پر توجہ رکھیں۔ بصورت مطابق سدا م کوڑیں کے نام جماعت کی ہر دم عزت کم سے کم وقت میں پوری ہو سکے۔ کالے محترم جناب مرزا علی بن صاحب صدر مکان پورڈے نے نئی عمارت میں دفتری کام کا آغاز وہ اپیل تحریر کرنے سے مستعد کیا ہے۔ ای شمارہ کے صفحہ اول پر درج ہے جن دونوں سے ہزار پانچ سو سو روپیہ کی رقم عنایت فرمائی ہیں۔ یا جو دولت آئندہ دیں گے ان کے امداد گرامی تحریک دعا کی غرض سے علیحدہ علیحدہ پتھروں پر کندہ کر کے عمارت میں مناسب مقامات پر نصب کر دیئے جائیں گے۔

شعبہ ارشاد کے لئے مقرر ہے۔ ہر دن گلاسٹون و عریض تین تین کر دیں پرستش ہے علاوہ انہر عمارت کے دونوں سرد پر زیر شغف دوستی کی سسر پر دو بالائی کمرے بھی ہیں ان سے ایک کمرہ تو لٹ بچر کے سدر کے طور پر کام آئے گا اور دوسرے کمرہ آئس ریفریڈر کو محفوظ کرنے کے لئے ہوگا۔ علاوہ انہر ایک گیسٹ روم بھی تعمیر کیا گیا ہے۔ تاکہ ہونوں کو ٹھہرانے میں سہولت رہے لیٹرین اور غسل خانے اس کے علاوہ ہیں عمارت کی بنیادیں اتنی مضبوط اور پختہ رکھی گئی ہیں کہ بعد میں حسب ضرورت بالائی منزل تعمیر کر کے عمارت میں توسیع کی جا سکے۔

تربیتی سکول کی عمارت

اصل عمارت سے ملنے اس کے پتھر میں بعض اور کمرے بھی تعمیر کیئے گئے ہیں جن میں معلمین کی ٹریننگ کے لئے کلاسز منعقد ہو سکیں گی اور زیر تربیت معلمین رہائش بھی کر سکیں گے۔ فی الحال اس عمارت سکول اور کونسل میں دس معلمین کی ٹریننگ اور رہائش کا انتظام ہے۔ بعد ازاں اس سکول میں ایونٹنگ کلاسز جاری کرنے کا بھی ارادہ ہے۔ جن میں معلمین کو صنعت کاری کی تعلیم دی جائے گی۔ حسب گنجائش معلمین کے علاوہ دوسرے لوگ بھی ان کلاسز سے استفادہ کر سکیں گے۔

مصارف کا اندازہ اور آمدنی کا تفصیل

ہر شعبہ کو انہن وقف جدید کا دفتر اس نئی عمارت میں منتقل ہو چکا ہے۔ تاہم ابھی نوٹیکس ہے اس پر ابتداء ۷۵ ہزار روپیہ کے مصارف کا اندازہ لگا گیا تھا۔ اب تک اس پر ۶۲ ہزار روپیہ خرچ ہو چکے ہیں۔ اب نوٹیکس تک پہنچانے میں مزید دوپہر ضرورت کرنا ہوگا اس کے باوجود چندہ تعمیر دفتری میں احباب کا طرف سے حال صرت ۱۰۷۰۰/۲۹۰ روپیہ ہی وصول ہوتے ہیں۔

ایک ضروری اعلان

ماہ منی کا مصباح کشیہ کاری کا خاص نمبر ہوگا ایک پرچم کی قیمت باہر نئے مقرر کی گئی ہے جن لجنہ نے نامہ پرچہ طرز ہوں وہ دفتر مصباح میں اطلاع دی۔ (مصدقہ)

محترمہ مرزا عبدالحق صاحبہ کا پیغام

بقیتہ صادقہ

بہت ہے۔ ابھی اس عمارت کی بہت سی تکمیل باقی ہے اور دفع جدید کے اہل ہم کے لئے علم میں توسیع کی اس سے بھی زیادہ ضرورت ہے اس لئے تمام اہلہ اور دینی احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس طرف توجہ فرما کر دفع جدید کے لئے چندہ کی فراہمی میں کما حقہ کوشش فرمادیں تاکہ اس کی ضروریات پوری ہو سکیں۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کو بہت مختصر سی زندگی دکھا ہے نئی نعمت ہے وہ انسان جس کی زندگی خدمت دین میں توجہ ہو اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے ہم سب کو اس کی توفیق دے۔ والسلام

فاکر جرح علیق
۱۹۰۶۶۲

امتحان ناصرات الاحرار

ناصرات الاحرار کے امتحان ہمارا آقا مصنف شیخ محمد اسٹیٹ صاحب پانی پتی کی تاریخ سہ ماہی کی بجائے ۳۰ مئی کو دی گئی ہے۔ ناصرات اس امتحان میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ کتاب ہمارا آقا ہے کہ اعلان کر دیا گیا ہے۔ مجزہ امداد سرکاری رولہ کے دفتر سے منگوائی جاسکتی ہے۔ اس امتحان میں چھوٹے گروپ کے لئے ہمارا آقا کے پیلے ۷۸ صفحے مقرر ہیں اور بڑے گروپ کے لئے ۱۰۷۰ کا ہے۔ رجنل سیکرٹری ناصر الاحرار کرتی

رجسٹرڈ ایڈیٹر نمبر ۵۲۵